KepdAaio 3°
3.1

OEMA 2 18868 3.1
o) Na atmodeiteTe oT1 e500° = £p140°.
B)

i. NaBpeite TO TTPOCNUO TOU TPIYWVOUETPIKOU apIBuou ep500°

i.  NaBpeite TOo TPdONUO TNG TTAPAOTACNG A = £p500°Nu250°-cuv300°.

OEMA 2 21161 3.1

2€ évav KUKAO aKTivag p Bewpoupe Eva TOEO AB e KOG ioo pe 2p.

a) Na Bpeite TOOQ akTivia gival n avtioToixn oTo T0E0 AB, €TTIKEVTPN YWwVid w.
B) Av w=2 akTivia, va Bpeite TTOOES LOoipEG €ival n ywvia w.

OEMA 2 20824 3.1-3.2

T
& — <<
STOV TTAPOKATW TPIYWVOUETPIKG KUKAO BiveTal| ywvia AOx=o | 2 Kal TO onueio

P -
|




a) Na Bpeite To TH? | Me Troiov TpIywvopreTpIKS apiBud TN ywviag @ 1gouTal n TETUNUéVN
X tou onueiou M ;

3
ovve = ——

B) Na deitete OTI

OEMA 2 17793 3.1

YTOV TPIYWVOUETPIKO KUKAO €XEI ONUEIWOET To onueio A .

a) Na peTa@épete 10 OXNUO OTNV KOAO 0AG KOI VA TOTTOBETAOETE KATA TTPOCEYYION OTOV
TPIYWVORETPIKG KUKAO onueia B:1>A (iote va nuwoupynBolv T6¢a AB =lrad | Ar =2rad
Kal &A:4rad X

B) MNa k&Be éva TOLO TOU A) EPWTAUATOS VA ATTOPAVOEITE AV TO CUVNUITOVO TNG AVTIOTOIXNG

ETTIKEVTPNG YwViag gival BeTIKOG i} apvNTIKOG ap1Buos. Na aITloAOYROETE TIG ATTAVTHOEIG OAG.



OEMA 2 20817 3.2

3r 4
T<w<— ovvw = ——
Aivetal ywvia @, pe 2 yia TnV oTroia 10X UEl 5

3
) . TMHO=—7
a) Na ei€ete 6T 5

A= NnUw +ocvvaw

B) Na utroAoyioTe TNV TiuA TG TTapdaTaong I+epo

OEMA 2 16000 3.2

1 1
0=— ouvl =—
nu > >

a) Na atrodeigete 0TI OV UTTAPXEI ywvia B woTe Kal

B
—, 21

1
Be ( ouvl =—
B) EoTw B wa ywvia pe 2

j ylQ TNV OTT0id I0XUEI

Na Bpeite 1o MO



OEMA 2 15999 3.2-3.3

Buv2 (GE -n ;}H 0) —
Aivetal n TapdoTtaon 2

a) Na amrodeicete 611 A=NHO

12

Be (—, 2“] ouve
B) Na Bpeite TNV TIuN TG TTapdoTtaong A, otav 2 Kal 13
©EMA 2 21237 3.1-3.2-3.3

n 2—ﬂ—ovvE
"3 3

T
oV —
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nuo =
AiveTal oTI

a) Na &¢igeTe OTI:

2 _\3
T
i, O =3-1

T

2

B) Av yia Tnv ywvia 0 éxoupe ’ E(O 2) , va Bpeite 10 ovvl

©EMA 2 22002 3.3

Aivetalr  OTI nu18° = %. Na Bpeite TOUG AKOAOUBOUG TPIYWVOUETPIKOUG apIiBuoug,
AITIOAOYWVTAG TNV ATTAVTNOT) 0AG.

a) ouv72°



B)cmv1080

y) nu162°

OEMA 4 18231 2.1-2.2-3.3

f:[-1, +0) >N

‘EoTw pia  ouvapTtnon

OTToI0G N YPAQIKA TTapdcTacn C

QaiveTal 010 dITTAAVO OXrua.

05
a) Na Bpeite TN povoTovia Kal T
-0.5

uéyioTn TIuA TNG.

B) Na ouykpiveTe Toug apiBuoug

y) Av 0 TUTTOG TNG OUVAPTNONG Eival

¢ _{Vl—ﬁ,—lSXSO
(x)=

1-x, x>0

va BPEiTe TOug apiBuouc &uv120 ) f(nu120 )

0) Na oxedIAOETE TN YPAPIKY) TTAPACTOON TNG CUVAPTNONG g(x)=

f(x-2),x>1

me



OEMA 2 20660 3.3-3.4

Aivetal n ouvaptnon f(x):”“(1800_’“)+GUV(900_X), xell

a) Na atrodeifeTe OTI S (x) = 2npx ,ylokGoe X€8
B)

i. Na Bpeite TNV 1TEPiIdO KABWG Kal TN LEYIOTN Kal EAAXIOTN TIU TNG !,

ii. Na KQVETE TN ypa@Ikn TTapdoTaon TNG f yia 0<x<27

OEMA 2 20867 3.2-3.4

_ 2. 2
AiveTa n TapdoTtacn A =0VV XX

a) Na Bpeite TV Tipr TNG TTapdoTtaong A yia ¥ = 0,

_ 2
B) Na &eicere om A=1-2nu"x



2
y) Me XpAon TS TTapak&Tw YpagIkAC TTapdoTacnS TS GUVEPTONG pe TuTTo 1~ 2TH'X kq

Tou epwTARATOG B), va AuoeTe Ty e€iowon A=1,yiq 0<x<27

NN

0 m 21

1 —2nux

OEMA 2 20807 3.3-3.4

Aivetal n ouvapTnon f(x):””(””)ﬂw(_x), xell

a) Na amodeicete o 7 (x) = —2nux yia kGOe X €8 kai va Bpeite TNV TrEPiodO AUTAC.

B)
i. Na peta@Epete oTnVv KOANQ 0AG KAl VO CUUTTANPWOETE TOV TTAPOKATW TTIVOKA TIHWV.
X 0 i T 3 2n
2 2
S (x)=-2nux

ii. No oxedIdoeTe TN ypa@ikA Trapdotaon e ouvdptnone / yia 0Sx <27

OEMA 2 16131 3.4

Oewpoupe T ouvaptnon f(x) = e@x, XxER — {kn + %} OTTou kEZ.

a) Na Auoete Tnv e€iowon f(x) = 1 oto didotnua (0, 2m).
B) Na peta@épete 01O YyPATITO OAG TO TTAPOKATW OXAUA, OTO OTTOIO VA TTAPOCTACETE TIG

AUOEIG TNG TTAPATTAVW £¢iCWONG.

r




©EMA 2 22003 3.4

AideTtal n ouvaptnon f: R=R pe f(x) = nu(2mx).

a) Na amrodeitere 611 n ouvdpTtnon f eival TePIodIkr pe TTepiodo T = 1.

B) Na utroAoyioete 10 f(0) ka1 TO f (%) :

y) Mia atmé Tig TTapakATw TECOEPEIG KAUTTUAEG QVTIOTOIXEI OTN YPOAQYIKA TTApACTACN TNG

ouvaptnong f. lMNola gival autr); Na aimioAoynoeTe TNV atTdvinon oag.
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(i)

(i)

VAAAAANAD A AN AT AL
INAAAAAAASaisiaias pavaras

(iii)

OEMA 2 22007 3.4

270 OXAKA QAIVETAI ATTOOTIOOUA TNG YPAPIKAGS TTAPACTAONG TG CUVAPTNONG CULVX.



a) Na Bpeite Ta a kai .
B) Mpog tola kKaTeuBuvon Kal KATd TTOCO TTPETTEl VA PETATOTTIOTEI N TTAPATTAVW KAUTTUAN

WOTE VA OUNTTEDEI HE TUAUA TNG YPAPIKAG TTAPACTACNG TNG CUVAPTNONG NUX ;

©EMA 4 20870 1.1-3.4
To BaBog Y o HETPA, TOU VEPOU O¢€ £va Alpdvi eTTNPeAZeTal ATTO TO PAIVOREVO TNG TTAAIppOIag KATd

TN SIAPKEID Wag NUEPAS (evTdG 24 wpwyv). To TTPWTO (ULETA TA peodvuxTa) péylioto BABog cival 5.8

2,6

pETPa Kal oupBaivel OTIg 3:00 .1 To TTpwTo eAdyIoTo BABOG civai HETPQ KAl oUpPaivel OTIG

9:00 m.u. To Bdabog Y Biverai w¢ ouvapTnon Tou xpdvou ! (o€ Wpeg) ommd TN oxéon:

y=oanu@n)+p e 0,f>0 0 0<1<24
a) Na Bpeite Touc TpaypuaTikouc apibpotc %@ ka P .

T
w=—
B)Ava:1’6, 6 Kmﬂ:4,2’

n
y=L6-nu(—t)+4,2
i. Na oxed1doeTe TNV ypa@IkA TTapdaTaon Tng 6 ue 0124

ii. Moo Ba eivai To B&Bog Tou vepou ot 12 1o peonuéps;

4,2

i. 'Eva peydAo TTAoio xpeidletal TOUAGXIOTOV uéTpa BAabog vepou yia va déael oTo Alpdvi.

>Tn SIAPKEIQ TTOI0U XPOVIKOU SIaoTAuATo¢ até TS 12 1o peonuépl kai puetd Ba pmopei va
0éoel pe aoPaAcia;

OEMA 4 18234 3.3-3.4

Aivetai n ouvdprnon firk=2,x 10, 2/

a) Na Bpeite TRV eAGXIOTN KAl TN LEYIOTN TIUA TNG. [Na TTOIEG TILEG TOU X TIPOKUTITOUV QUTEG;



B) Na Bpeite Ta KOIVA onueia TNG ypa@IkAG TTapdotaong C ¢ f e Toug G€oveg XX kal vy

Y) Na oxediaoeTe Tn ypa®Ikr TNG TTAPACTAOT.

T
—€

ae (0, —j a) £ [ j o=
0) Av yia KaTTOI0 apPIBud a e 2 IoXUEI 2 , va atTodeiteTe OTI

R
4 .



©EMA 2 21995 3.1-3.4-3.5

Méoeg kai TToieG AUCEIG £XEI N €§iowoN Nux = a oTo diIdoTnua [— 2, 21| OTaVv:

a)a = 1.

B)a =— 2.

Na aITioAoynoeTe YPaAPIKA, ] OTTWG aAAIWG BEAETE, TRV aTTAvTNON 0ag 0€ KABe éva atrd Ta
TTAPATTAVW EPWTHUATA.

OEMA 414975 3.1-3.4-3.5

‘Eva eAatipio pe @uoikd upnkog (P.M.)

Kpéuetal amd 1o TOaRdvi. TotroBeteital OTO
eAaTpIO €va owpda pAdag m Kal ICOPPOTTE]
ot B8éon O (O.I. — B©fon looppoTriag),
ATTEXOVTAG ATTO TO TTATWHA ATTOOTAOCN i0N HE
UETPO.

To cwua aveBokartefaivel, eKIvvTag atrd Tn
Béon O, ekteAwvTtag TAAGvTWON UETAEU TWV
OoUo akpaiwv Béoecwv A kai B, o1 otoieg

QTTEXOUV UETAEU TOUG OTABEP aTTdoTAC ioN

UE 2y0.
H atrdéoTaon Tou owpaTog (€ pETpa) atrd To TTATWHA, WG CUVAPTNOTN Tou XpOvou (o€
OeUTEPOAETTTA), €ival:
y@) =1+ 0,2 nu%t
a) Na Bpeite 10 Yy, kai otn OuVvEXeEIa TNV atméoTaon peTagu Twy dUOo akpaiwv Béoewv A kal B Tng
TaAdvTwong.
B) Na Bpeite TNV TTEPIODO TNG TAAAVTWONG.
y) Na kaveTe Tn ypa@Iikni mapdoTtacn ¢ ocuvaptnong yia te[o, 4].
0) Na Bpeite TTOIEG XPOVIKEG OTIYUEG, N ATTOOTACN TOU CWUATOG ATTd TO TTATWwua Ba gival ion pe 1, 1
HETPQ, yia te[0, 2].
OEMA 4 21244 3.1-3.5



o+l
f(x)= 5 ovv(Bx) @ f>0

Aivetal n ocuvdpTtnon , W

, N oTToia €X€l EAAXIOTO -2 kai TEPiIOdO

*
2,

a) Na &eicete 61 & =3 ka p=4

T

o nu[z—xj.gq)(n_x).nu(zn”)

T T
ovv (37 —x)-op X |ouv| kx

B) AiveTal n TTapdoTaon .Na deicere ot A=-1 .
3]
y) Na Aloete Tnv e€iowon f(x) =24 , 0TO d1doTNua .

OEMA 4 20712 3.4-3.5

2¢ pia Baldooia reploxn, Adyw TnG TTaAippolag, N oTadun TwWv UBATWY AUEOUEIWVETAI. ZTO
TTAPAKATW OoXApa OIVETAI N YPAPIKN TTAPACTACH TNG NUTOVOEIdOUG CUVAPTNONG / , TTou

divel o€ pétpa TO0 UYWOG TNG OTABUNG TwV UDATWY CUVAPTAOEl TOU XPOvou t o€ wpes. Na
Bpeite :

a) TNV UYPOUETPIKN dlapopd avaueoa oTnv upnAdTepn oTABUN (TTANUUUPIdQ) Kal TN
XaunAéTepn oTA0UN (GuTTWTN).

B) TNV TTEPIOdO TOU PaIvOopEVou TNG TTAAIPPOIAG.
y) Tov TUTTO TNG oUVAPTNONG I

3
8) TTOIEC WPES, OTN BIAPKEIQ WIag NUEPAS, N OTABUN Twv UBATWY eival 2 péTpa.
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OEMA 4 20645 2.2-3.4-3.5

Huy=x ( ,ﬁ%x} OUVX, X el

a) Na TTepIypAYETE PE TTOI0 TPOTTO ATTO TN YPAPIKA TTAPACTACN TNG g TIPOKUTITEI N YPAQIKK

AivovTal ol cuvapTROEIG

TapdoTtaon 1ng f.

B) Na oxedidoeTe T ypa@IKA TTAPACTACT TNG OUVAPTNONG f.

{5 )1
y) Na BpeiTe TIg TINEG 2
) Na AUoete Tnv e€iowon V2f(x)+1=0

OEMA 4 158213.2-3.4-3.5

a) Na e€£TAOETE Qv UTTAPXEl ywvia X TéTola @oTe THX =0ovvx =0
B) Na armodeifete 6Tl e€iowon V3-nux=3-ovvx gival I0080vaun pe TV efiowon £ = V3

kal KaTOTIV va TN AUoeTe oo didomua 10271



y) Na OxedidoeTe TIC YPOQIKEC TIOPACTACEIC Twv ouvapTioewy (x) =3 ux Kall
g(x¥)=3-00Vx 516 510 oloTNua agovwVY oTo dIACTNHA [0:27] yan va EPUNVEUOETE YPAPIKA

TO CUUTTEPAO A TOU EPWTARATOGC B).

5) AZIOTTOIVTOG TO EPWTNUA Y) VO AUCETE YPAPIKE TV aviowaon V3 -nux <3-ovvx oT0

sigotnua 0271



